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Klíčová aktivita:  IV/2 Inovace ke zkvalitnění výuky v oblasti přírodních věd 

 
Člověk a příroda                                          č.140 Přírodopis 

Téma: Smysly II. – oko 
 
1. Popiš přiložený nákres: 

   
 
2. Spoj čarou odpovídající dvojice: 
    kruhový otvor uprostřed duhovky                                   bělima 

    vazivová blána udržující tvar oka                                   cévnatka 

    průhledná přední část bělimy                                          duhovka 

    bohatě prokrvená střední část oka                                   rohovka 

    barevná část oka                                                              zornice 

 
3. Který obrázek odpovídá krátkozrakému, dalekozrakému a normálnímu oku? Řešení napiš     
   vedle obrázku. 
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  4. Vysvětli pojem akomodace: 
      ……………………………………………………………………………………………. 
 
5. Spoj správně následující pojmy:  
   černobílé vidění                                      žádné světločivé buňky 

   barevné vidění                                        tyčinky 

   žlutá skvrna                                            čípky             

   slepá skvrna                                            místo nejostřejšího vidění 

 
6. Zakroužkuj přídatné orgány oka: 
  slzná žláza        kůže      okohybné svaly        řasy          víčka    znaménka  spojivka 
 
7. Jak se jmenuje průhledná rosolovitá hmota vyplňující vnitřní prostor oka? 
  a)  rosolovec         b) bělima                c) sklivec                d) míza 
 
8. Spoj odpovídající dvojice: 
   a) slepota                                          1) prašné prostředí 

   b) šeroslepost                                   2) porucha činnosti okohybných svalů 

   c) barvoslepost                                 3) špatná akomodace čočky – přílišné protažení předozadní vzdálenosti oka 

   d) krátkozrakost                               4) porucha funkce tyčinek 

   e) dalekozrakost                               5) porucha funkce čípků 

   f) šilhavost                                       6) špatná akomodace čočky – přílišné zkrácení předozadní vzdálenosti oka 

   g) zánět spojivek    7) vážné poškození oka, špatná funkce zrak.nervu,….. 
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